



Ι. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ: “Για μία 10ετία γίνεται πλέον η οργάνωση στην Ε.Κ.Α.”

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ Ε.Κ.Α. ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΚΑΦΡ ΕΛ ΖΑΓΙΑΤ



Ιδιαίτερως σημαντική κρίνεται η συνάντηση που είχαν οι Πρόεδροι των Ελληνικών Κοινοτήτων Αλεξανδρείας και Καφρ Ελ Ζαγιάτ, κ. Ιωάννης Παπαδόπουλος και κα Αντιγόνη Ζούλια παρουσία και του Γενικού Προξένου της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ. Χρήστου Καποδίστρια την Παρασκευή 24 Ιουλίου 2015. Η συνάντηση των εκπροσώπων των δύο Προέδρων ως στόχο είχε την ανάπτυξη διαλόγου με σκοπό την εύρεση λύσης στο θέμα της συγχώνευσης της Κοινότητας του Καφρ Ελ Ζαγιάτ με την Κοινότητα Αλεξανδρείας. Στόχος και των δύο Προέδρων, όπως και του Γενικού Προξένου, δεν είναι άλλος, από το να δοθεί λύση σε αυτό το θέμα, το οποίο πολλές φορές κατά την τελευταία εξαετία υπήρξε πεδίο έντονης τριβής και εκδήλωσης άμεσων και αβάσιμων μομφών προς την Πρόεδρο της Κοινότητας του Καφρ Ελ Ζαγιάτ, αλλά και μονομερών ενεργειών, οι οποίες κάθε άλλο παρά προώθησαν τον εποικοδομητικό διάλογο.

Η συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε κατόπιν προσκλήσεως του κ. Καποδίστρια, διεξήχθη μέσα σε ιδιαίτερα φιλικό κλίμα, αλλά και πνεύμα αμοιβαίου σεβασμού ανάμεσα στους δύο Προέδρους.

Η πρώτη αυτή συνάντηση έθεσε τις βάσεις για την οριστική λύση του θέματος, η οποία, όπως δεσμεύτηκαν οι δύο Πρόεδροι, θα σέβεται τα Καταστατικά των Κοινοτήτων τους, αλλά και την ιστορία τους.

Μετά το πέρας της συνάντησης με τους Πρόεδρους των Ελληνικών Κοινοτήτων Αλεξανδρείας και Καφρ Ελ Ζαγιάτ ο κ. Καποδίστριας δήλωσε:

«Σήμερα πραγματοποιήθηκε ένα πολύ σημαντικό βήμα προς την κατεύθυνση της επίλυσης ενός ζητήματος, που ως γνωστό εκκρεμεί εδώ και δεκαετίες.

Ο διάλογος μεταξύ των δύο Ελληνικών Κοινοτήτων, Αλεξανδρείας και Καφρ Ελ Ζαγιάτ, που είχε διακοπεί εδώ και χρόνια, ξαναχίσει. Με ειλικρίνεια και πνεύμα συνεργασίας και κατανόησης και, κυρίως, με αλληλοσεβασμό. Έτσι, όπως, αρμόζει σε δύο

(συνέχεια στην 2η σελίδα)

Με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 90 ημερών από την εκλογή της νέας Κοινοτικής Επιτροπής, όπως αυτή προέκυψε από τις αρχαιρεσίες της 29ης Μαρτίου 2015, ο Πρόεδρος της Ε.Κ.Α. κ. Ιωάννης Παπαδόπουλος, σε συνέντευξη που παραχώρησε στην ομογενειακή εφημερίδα της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας «Αλεξανδρινός Ταχυδρόμος» και τον κ. Αθανάσιο Κουτουπά, περιγράφει τις πρώτες κινήσεις της νέας Κοινοτικής Επιτροπής, τους στόχους που έχει θέσει, καθώς και τα προβλήματα που αντιμετώπισε.

Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της συνέντευξης:

ΕΡΩΤ: Μετά τις πρώτες 90 ημέρες της Κοινοτικής Επιτροπής, νέας κατά το ημισυ, μπορείτε να μάς περιγράψετε τους βασικούς άξονες των ενεργειών σας;

Ι. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ: Η νέα Κοινοτική Επιτροπή αποτελείται από μία ομάδα αξιολογών ανθρώπων, οι οποίοι συνδυάζουν την εμπειρία των παλαιότερων με τη φρεσκάδα των νέων. Επιτρέψτε μου να αναφερθώ, ονομαστικά και με την ιδιότητα του, στον καθένα ατομικά: **Νικόλαος Κόπελος:** Α΄ Αντιπρόεδρος, Έφορος Κοινωνικής Πρόνοιας **Ανδρέας Βαφειάδης:** Β΄ Αντιπρόεδρος, Έφορος Εκκλησιαστικών Υποθέσεων και Κοιμητηρίων **Αρτεμης Γεροντάκης:** Γενική Γραμματέας, Έφορος Οίκου Ευγηρίας «ΜΑΝΝΑ» **Πάρις Μακρής:** Οικονομικός Επόπτης, Έφορος Σχολείων και Έφορος Αστικών **Χριστιάννα Τρεχαντζάκη:** Αναπληρώτρια Γενική Γραμματέας **Δημήτριος Κάβουρας:** Έφορος Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων **Νικόλαος Κατσιμπής:** Έφορος Συντήρησης, Εγκαταστάσεων και Ασφαλείας, Έφορος Πολιτισμού και Αθλητισμού **Μιχάλης Καρυδιάς:** Έφορος Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ανθρώπινου Δυναμικού.

Από την πρώτη ημέρα που αναλάβαμε να διαχειριστούμε την πορεία της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας, ένας από τους βασικούς στόχους μας ήταν η επίτευξη των σκοπών της Κοινότητας, όπως αυτοί αναφέρονται στο Καταστατικό μας. «Σκοπός της Ε.Κ.Α. είναι η παροχή πολιτιστικής, εκπαιδευτικής, κοινωνικής και θρησκευτικής εξυπηρέτησης στα Μέλη της, μέσα από ποικίλες



δραστηριότητες και εκδηλώσεις». Παράλληλα, στο σχεδιασμό μας εντάχθηκαν και έργα που αφορούσαν τη συντήρηση και διατήρηση των κτιρίων

του Ελληνικού Τετραγώνου, τα οποία εμφανίζουν σημάδια εγκατάλειψης και

(συνέχεια στην 4η σελίδα)

ΣΤΙΣ 6 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΙΩΡΥΓΑΣ ΤΟΥ ΣΟΥΕΖ

Η Νέα Διώρυγα του Σουέζ θα ανοίξει στις 6 Αυγούστου στην Αίγυπτο, ανακοίνωσε ο Πρόεδρος του οργανισμού της διώρυγας. Ο Μοχάμπ Μάμις, Πρόεδρος και Διαχειριστικός Διευθυντής του Οργανισμού της Διώρυγας του Σουέζ, δήλωσε επίσης πως τα έργα διάνοιξης θα έχουν ολοκληρωθεί ήδη από τις 15 Ιουλίου. Η νέα Διώρυγα εκτείνεται κατά μήκος της υψιστάμενης υδάτινης οδού που υπάρχει εδώ και 145 χρόνια. Εντάσσεται στο πλαίσιο ενός προγράμματος πολλών δισεκατομμυρίων δολαρίων το οποίο έχει στόχο την επέκταση του εμπορίου μέσω της ταχύτερης θαλάσσιας οδού ανάμεσα στην Ευρώπη και την Ασία.



